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ФОРМУВАННЯ БАГАТОЦІЛЬОВОГО КАДАСТРУ 
НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

Доведено, що трансформаційні процеси, які відбуваються в Україні, пов’язані із поглибленням кризових явищ 
у сфері економіки, уповільненням основних показників регіонального розвитку, впливом наслідків пандемії Covid-
19, військових дій. У таких умовах потребують переосмислення підходи до забезпечення ефективності функціону-
вання регіонів із удосконаленням системи управління земельними ресурсами як основними чинниками їх розвит-
ку. Потрібно враховувати сучасний європейський досвід земельного адміністрування та інформаційного забезпе-
чення формування і використання нерухомості на основі застосування багатоцільового кадастру. Метою дослі-
дження є розроблення науково обґрунтованих рекомендацій щодо формування багатоцільового кадастру на регіо-
нальному рівні. Для досягнення поставленої мети виконано такі завдання: визначення багатоцільового кадастру на 
регіональному рівні; виокремлення чинників, що впливають на формування багатоцільового кадастру; надання 
результатів математичного моделювання чинників формування багатоцільового кадастру; формування геоінфор-
маційного забезпечення багатоцільового кадастру. Методика. Для отримання результатів дослідження застосовано 
спеціальні методи: структурно-змістового аналізу – для формування понятійного апарату щодо визначення багато-
цільового кадастру на регіональному рівні; аналітичних та методів експертного аналізу – для визначення просто-
рових, містобудівних, інвестиційних і екологічних чинників інформаційного забезпечення багатоцільового кадаст-
ру;  аналізу ієрархій – для визначення вагових коефіцієнтів, що характеризують взаємний вплив показників інфор-
маційного забезпечення багатоцільового кадастру; математичного моделювання – для розроблення моделей, що 
визначають вплив просторових, містобудівних, інвестиційних й екологічних чинників на інтегральний показник 
інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру; кореляційно-регресійного аналізу – для встановлення 
впливу інтегрального показника інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на регіональному рівні на 
валовий регіональний продукт; геоінформаційного аналізу – для розроблення геоінформаційного забезпечення 
багатоцільового кадастру. Наукова новизна та практична значущість. Запропоновано інтегральний показник 
оцінювання рівня інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру, який визначається на основі просторо-
вих, містобудівних, інвестиційних і екологічних чинників, що дає змогу сформувати інформаційне підґрунтя для 
розроблення науково обґрунтованих рекомендацій щодо створення й упровадження багатоцільового кадастру на 
регіональному рівні. Визначено поняття “багатоцільовий кадастр на регіональному рівні”, яке враховує сукупність  
просторового, містобудівного, інвестиційного й екологічного забезпечення, що дало змогу побудувати багаторів-
неву інформаційну систему для формування кількісної основи управління нерухомістю на регіональному рівні. 
Охарактеризовано метод інтегральної оцінки рівня інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на 
регіональному рівні, який ґрунтується на багаторівневій системі чинників, методах оцінювання аналітичних і якіс-
них показників, аналізу ієрархій, локальних, узагальнювальних й інтегральній моделях, що дало можливість здійс-
нити математичне моделювання цих чинників, сформувати геоінформаційне забезпечення для прийняття обґрун-
тованих рішень у сфері управління нерухомістю. Викладено результати математичного моделювання процесів 
розроблення інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на основі встановлення зв’язків між систем-
ними чинниками й інтегральним показником із застосуванням методу кореляційно-регресійного аналізу, що надає 
можливості побудувати прогнозні моделі й встановити тенденції формування та використання нерухомості на 
регіональному рівні, враховуючи просторове, містобудівне, інвестиційне й екологічне забезпечення. Запропонова-
ні науково обґрунтовані рекомендації щодо розроблення і впровадження багатоцільового кадастру  на основі ре-
зультатів оцінювання їх рівня та моделювання, що дало змогу виокремити напрями підвищення рівня інформацій-
ного забезпечення і застосування багатоцільового кадастру для підвищення ефективності використання нерухомо-
сті на регіональному рівні [Головачов та ін., 2022; Головачов, 2022]. 

Ключові слова: багатоцільовий кадастр; використання земель; просторові, містобудівні, інвестиційні, еко-
логічні чинники; науково обґрунтовані рекомендації; інформаційне забезпечення. 
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Трансформаційні процеси, які відбуваються 
в Україні, пов’язані із поглибленням кризових 
явищ у сфері економіки, уповільненням основ-

них показників регіонального розвитку, впли-
вом наслідків пандемії Covid-19, військових дій. 
У таких умовах потребують переосмислення 
підходи до забезпечення ефективності функціо-
нування регіонів через удосконалення системи 
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управління земельними ресурсами як основни-
ми чинниками їх розвитку. 

Система земельного адміністрування потре-
бує реінжинірингу стану регулювання земель-
них відносин та управління використанням зе-
мельних ресурсів в Україні, що свідчить про 
необхідність впровадження багатоцільового 
кадастру для системного управління земельни-
ми відносинами [Шипулін, 2016]. 

Проблемою дослідження багатоцільового 
кадастру та нерухомого майна активно займа-
ються науковці з різних країн. Зокрема [Макси-
шко, Шаповалова, 2012] виявили регіональну 
розшарованість та структурну неоднорідність 
нерухомості України та вказали на надвисоку 
актуальність дослідження ринку нерухомого 
майна. 

Використання багатоцільових кадастрів ін-
тегрованої земельно-інформаційної системи як 
інформаційної основи для оцінювання стану й 
оптимізації землекористування дає змогу забез-
печити необхідні показники якості прийнятих 
управлінських рішень [Таратула, 2017]. 

Підходи до формування багатоцільового ка-
дастру повинні реалізуватись із забезпеченням 
системної реалізації функцій земельного адміні-
стрування (володіння, оцінювання, використан-
ня та розвиток землі) із урахуванням та вирі-
шенням правових, економічних, екологічних, 
містобудівних, управлінських завдань для ство-
рення єдиної геоінформаційної системи [Пирко-
ва, 2015]. 

[Мамонов, 2019] визначив фактори, що 
впливають на територіальний розвиток викори-
стання земель регіону, та запропонував методо-
логічний підхід інтегральної оцінки територіа-
льного розвитку використання земель регіону. 
А науковці [Шипулін та ін., 2019] розглянули 
методи збирання вихідної інформації для побу-
дови тривимірних моделей об’єктів нерухомості 
в аспекті багатоцільового кадастру.  

Вчені поділяють нерухомість на три групи. 
Першу групу становлять об’єкти нерухомості, 
які зараховані до неї за функціональним приз-
наченням. У другу групу нерухомості входять 
об’єкти, розташовані на земельній ділянці, пе-
реміщення яких неможливе без їх знецінення та 
зміни їх призначення. Третю групу становлять 
рухомі об’єкти, на які законом поширюється 

правовий режим нерухомого майна (морські, 
повітряні судна, космічні об’єкти) [Грущинська, 
2020]. 

Удосконалення структури земельно-інфор-
маційної системи зводиться до того, що за інте-
грації інформаційних блоків бази даних в облік 
залучаються дані Державного земельного кадас-
тру, моніторингу та землеустрою про якісні та 
кількісні характеристики, а також екологічні та 
економічні показники (інтенсивності та ефекти-
вності використання земельних ресурсів) земле-
користування [Таратула, 2016]. 

Ураховують також сучасний європейський 
досвід земельного адміністрування та інформа-
ційного забезпечення формування й викорис-
тання нерухомості на основі застосування бага-
тоцільового кадастру. 

Реалізуючи свій проєкт, вчені [Williamson, 
Enemark and Wallace, 2006] розробили модель 
управління земельними ресурсами, метою якої є 
об’єднання австралійського та європейського 
досвіду. Модель побудовано для визначення 
цілей і структур національного управління зе-
мельними ресурсами системи, щоб допомогти 
націям сформулювати потреби координації, роз-
будови потенціалу, технологічних реформ і за-
гальних проєктів. 

[Eriksson, 2005] розглянув законодавство 
щодо формування багатовимірної нерухомості 
(3D-кадастр), що набув чинності у Швеції в 
2004 р., та наголосив, що закон відображає най-
важливіші зміни, які відбулися у кадастровому 
законодавстві Швеції. 

[Stoter, et al., 2004] досліджували тривимір-
ний кадастр, що є невід’ємною складовою бага-
тоцільового кадастру. Вчені описали кілька 
концептуальних моделей для вдосконалення 
кадастрової реєстрації. Щоб підтвердити потен-
ціал моделі, вони вивчили кілька країн і держав, 
де вже можна створювати 3D-об’єкти власності, 
з окремою власністю з юридичного погляду 
(Норвегія, Швеція, Квінсленд і Британська Ко-
лумбія). Науковці застосували прототип повної 
3D-моделі кадастру на прикладі міста Квінсленд 
(Австралія). 

Вчений [Eric, & Hall, 2017] виділив Multi-
Sector Sustainability Browser (MSSB) – інстру-
мент підтримки прийняття рішень (DST), приз-
начений для синтезу та узагальнення дослід-
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жень у чотирьох сферах прийняття рішень щодо 
сталого розвитку, землекористування, будівель 
та інфраструктури, транспорту та управління 
матеріалами у такий спосіб, щоб забезпечити 
легкий і швидкий доступ до інформації для ви-
користання під час планування та прийняття 
рішень. 

А вчені [Carpenter and Snell, 2020] у своєму 
звіті виконали високорівневий аналіз основних 
глобальних геопросторових факторів і тенден-
цій, які, за прогнозами, найбільше впливатимуть 
на управління геопросторовою інформацією 
протягом наступних п’яти – десяти років. Вони 
визначили, що зміни в галузі зумовлені набором 
різноманітних рушійних сил та тенденцій, а 
саме визначено п’ять найкращих напрямів: тех-
нічний прогрес, поява нових джерел даних, мін-
ливі вимоги користувачів, зміни в промисловос-
ті, а також нормативне та політичне середови-
ще. 

Розроблення та впровадження багатоцільо-
вого кадастру на регіональному рівні визнача-
ється необхідністю удосконалення інформацій-
ного забезпечення земельних відносин, викори-
стання об’єктів нерухомого майна із урахуван-
ням комплексу просторових, містобудівних, 
екологічних й інвестиційних чинників. Для роз-
витку інформаційного забезпечення багатоці-
льового кадастру на регіональному рівні актуа-
льними питаннями є застосування сучасних 
геоінформаційних систем для визначення мож-
ливостей переходу від 2D кадастру до кадастрів 
“нового” покоління 3D та 4D. 

Отже, тема дослідження актуальна, а її роз-
роблення своєчасне. 

Мета 

Метою дослідження є розроблення науково 
обґрунтованих рекомендацій щодо формування 
багатоцільового кадастру на регіональному рів-
ні. Для досягнення поставленої мети виконано 
такі завдання: 

– визначення багатоцільового кадастру на 
регіональному рівні; 

– виокремлення чинників, що впливають на 
формування багатоцільового кадастру; 

– викладення результатів математичного 
моделювання чинників формування багатоці-
льового кадастру; 

– формування геоінформаційного забезпе-
чення багатоцільового кадастру. 

Методика досліджень 

Із урахуванням теоретичних положень, на-
прямів та особливостей формування і викорис-
тання інформаційного забезпечення, характери-
стик нерухомості запропоновано визначення 
багатоцільового кадастру як багаторівневої ін-
формаційної системи, спрямованої на форму-
вання та використання нерухомості, що створю-
ється на основі просторового, містобудівного, 
екологічного й інвестиційного забезпечення, 
враховуючи взаємодію різних груп стейкхолде-
рів для територіального розвитку регіонів. 

Виокремлено чинники, що впливають на 
формування багатоцільового кадастру на регіо-
нальному рівні: просторові, містобудівні, інвес-
тиційні, екологічні. 

Запропоновані етапи розроблення та реалі-
зації інтегрального методу оцінювання рівня 
інформаційного забезпечення багатоцільового 
кадастру на регіональному рівні: 

1. Формування інформаційно-аналітичного 
забезпечення інтегральної оцінки рівня інфор-
маційного забезпечення багатоцільового кадас-
тру на регіональному рівні. 

2. Відбір показників інтегральної оцінки. 
3. Формування багаторівневої системи чин-

ників інтегральної оцінки рівня інформаційного 
забезпечення багатоцільового кадастру на регіо-
нальному рівні. 

4. Напрями визначення локальних показ-
ників. 

5. Побудова узагальнювальних моделей 
оцінки. 

6. Визначення узагальнювальних показни-
ків інтегральної оцінки рівня інформаційного 
забезпечення багатоцільового кадастру на регі-
ональному рівні. 

7. Побудова інтегральної моделі оціню-
вання. 

8. Визначення вагових коефіцієнтів. 
9. Оцінювання інтегрального показника рі-

вня інформаційного забезпечення багатоцільо-
вого кадастру на регіональному рівні. 

10. Інтерпретація отриманих результатів. 
Локальні показники визначаються методами 

експертного аналізу та абсолютними методами. 
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Побудова узагальнювальних моделей оцінки 
здійснюється на основі відповідних показників 

багаторівневої системи та локальних чинників із 
використанням формули середньогеометричної: 

 
просторові показники (Ibc1):     =       ∗      ∗       ;                                                                (1) 
містобудівні показники (Ibc2):     =       ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗       ∗         ;                                         (2) 

екологічні показники  (Ibc3):     =       ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗       ∗       ∗         ;                                    (3) 
 

інвестиційні показники  (Ibc4):     =       ∗      ∗      ∗      ∗      ∗      ∗       .                                     (4) 
 

Визначення узагальнювальних показників ін-
тегральної оцінки рівня інформаційного забезпе-
чення багатоцільового кадастру на регіональному 

рівні здійснюється на основі зазначених вище моделей. 
Побудовано інтегральну модель оцінювання 

рівня інформаційного забезпечення: 
 

            =       ∗      +     ∗      +     ∗      +     ∗      ,                              (5) 
 

де      ,      ,      ,       – вагові коефіцієнти 
впливу узагальнювальних показників на інтег-
ральний критерій оцінювання рівня інформа-
ційного забезпечення багатоцільового кадастру 
на регіональному рівні. 

Оцінювання вагових коефіцієнтів здійсню-
ється із застосуванням методу аналізу ієрархій, 
реалізація якого передбачає такі напрями: 

– формування інформаційно-аналітичного за-
безпечення щодо взаємного впливу узагальнюваль-
них показників та їх впливу на інтегральний чин-
ник оцінювання рівня інформаційного забезпечення 
багатоцільового кадастру на регіональному рівні; 

– створення кількісного базису експертів для 
дослідження, визначеного на рівні 22 осіб; 

– застосування інформації щодо результатів 
оцінки узагальнювальних показників: просторо-
вих (Ibc1), містобудівних (Ibc2), екологічних (Ibc3), 
інвестиційних (Ibc4); 

– здійснення попарного порівняння взаємно-
го впливу узагальнювальних показників та їх 
впливу на інтегральний чинник оцінювання 
рівня інформаційного забезпечення багатоці-
льового кадастру на регіональному рівні на ос-
нові шкали Т. Сааті; 

– побудова матриці взаємного впливу уза-
гальнювальних показників відносно інтеграль-
ного чинника оцінки рівня інформаційного за-
безпечення багатоцільового кадастру на регіо-
нальному рівні (     ): 

 

     =
⎣⎢⎢
⎢⎢⎢
⎢⎡ 1                                     1                                                       1                  1        ⎦⎥⎥

⎥⎥⎥
⎥⎤ ;                                               (6) 

 

визначення компонентів власного вектора для узагальнювальних показників: 
просторових:  
      =   1 ∗          ∗          ∗           ;                                            (7) 
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містобудівних:      =            ∗ 1 ∗          ∗           ;                                                 (8) 

екологічних:      =            ∗          ∗ 1 ∗           ;                                             (9) 

інвестиційних:      =            ∗          ∗          ∗ 1 ;                                               (10) 

визначення вагових коефіцієнтів для узагальнювальних показників: 
просторових:      =       (                       );                                                     (11) 

містобудівних:      =       (                       );                                                    (12) 

екологічних: 

                                       =       (                       );                                                (13) 

інвестиційних:      =       (                       );                                                   (14) 
 

Запропоновано підхід до оцінювання вагових 
коефіцієнтів на основі методу аналізу ієрархій. 
Поряд із цим, для забезпечення достовірності 
отриманих результатів у роботі цей метод моди-
фіковано на основі удосконалення напрямів по-
парних порівнянь, побудови матриці альтерна-
тив, визначення коригувальних коефіцієнтів. 

Ступінь достовірності імітаційної моделі рів-
ня інформаційного забезпечення багатоцільового 
кадастру регіонів цілком визначається обґрунто-
ваним підбиранням коригувальних коефіцієнтів. 
Запропоновано застосовувати під час вибору 
коригувальних коефіцієнтів модифікований ме-
тод аналізу ієрархій. Найважливішою перевагою 
цього методу є можливість для особи, що прий-
має рішення (ОПР), не видавати за “правильне” 
рішення висновки, зроблені на підставі власного 
досвіду, а в інтерактивному режимі знайти такий 
варіант, який найкраще відповідає суті проблеми. 
Цей метод ґрунтується на великому обсязі інфо-
рмації, отриманої від експертів, є динамічним, 
тобто зі зміною наданих переваг змінюються і 
критеріальні показники. 

Отже, пріоритетні варіанти значень вагових 
коефіцієнтів показників рівня інформаційного 
забезпечення багатоцільового кадастру регіонів 
можна застосовувати для побудови імітаційної 

моделі, а запропонований алгоритм їх вибору 
дає змогу отримувати узгоджений результат на 
різних за розміром групах показників та під час 
аналізу будь-якої кількості варіантів, які надали 
експерти. 

Оцінювання інтегрального показника рівня 
інформаційного забезпечення багатоцільового 
кадастру на регіональному рівні здійснюють на 
основі відповідної інтегральної моделі. 

Інтерпретація отриманих результатів формує 
кількісну основу та теоретичний базис для об-
ґрунтування напрямів створення і реалізації ін-
формаційного забезпечення багатоцільового ка-
дастру. На основі одержаних результатів вико-
нують математичне моделювання змін інтегра-
льного показника, його прогнозування та форму-
вання обґрунтованих рішень щодо підвищення 
ефективності земельних відносин, використову-
ючи сучасне інформаційне забезпечення багато-
цільового кадастру на регіональному рівні. 

 
Результати досліджень 

 

Отже, у результаті дослідження розроблено 
інтегральний метод оцінювання рівня інформа-
ційного забезпечення багатоцільового кадастру на 
регіональному рівні. Застосування цього методу 
дає змогу створити кількісну основу для прийнят-
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тя рішення щодо підвищення ефективності фор-
мування й використання багатоцільового кадастру 
на регіональному рівні. Крім того, результати 
реалізації інтегрального методу створюють підґ-
рунтя для побудови алгоритму впровадження 
багатоцільового кадастру на регіональному рівні. 

Результати числового експерименту із оці-
нювання інтегрального показника інформацій-
ного забезпечення багатоцільового кадастру на 
регіональному рівні (   ) із використанням чо-
тирьох множин значень вагових коефіцієнтів 
подано в табл. 1. 

 

Таблиця 1 

Результати оцінювання інтегрального показника інформаційного забезпечення  
багатоцільового кадастру на регіональному рівні (   ) із застосуванням чотирьох  

множин значень вагових коефіцієнтів, відн. од.  

Регіони    , {     }( )     , {     }( )    , {     }( )    , {     }( ) 
Вінницький 0,096 0,089 0,088 0,089 
Волинський 0,195 0,187 0,181 0,185 

Дніпропетровський 0,119 0,131 0,121 0,131 
Донецький 0,186 0,245 0,215 0,244 

Житомирський 0,149 0,139 0,136 0,138 
Закарпатський 0,229 0,215 0,207 0,207 
Запорізький 0,193 0,208 0,192 0,204 

Івано-Франківський 0,115 0,107 0,105 0,107 
Київський 0,137 0,135 0,130 0,135 

Кіровоградський 0,368 0,459 0,408 0,456 
Луганський 0,548 0,773 0,669 0,772 
Львівський 0,310 0,341 0,316 0,341 

Миколаївський 0,136 0,153 0,140 0,152 
Одеський 0,172 0,232 0,202 0,231 

Полтавський 0,105 0,103 0,096 0,096 
Рівненський 0,148 0,153 0,139 0,142 
Сумський 0,144 0,154 0,142 0,151 

Тернопільський 0,178 0,245 0,213 0,244 
Харківський 0,218 0,250 0,229 0,250 
Херсонський 0,329 0,329 0,315 0,329 
Хмельницький 0,305 0,306 0,282 0,285 
Черкаський 0,497 0,449 0,445 0,445 
Чернівецький 0,120 0,117 0,112 0,116 
Чернігівський 0,129 0,152 0,137 0,151 

 

Інтегральний показник     характеризує 
рівень інформаційного забезпечення багатоці-
льового кадастру в кожному регіоні. Найвищі 
значення показника     спостерігаються у ре-
гіонах, у яких відхилення від базових або не-
суттєві, або набувають додатних значень за 
кожною групою показників. Рівень впливу на 
остаточний результат просторових, містобуді-
вних, екологічних та інвестиційних показни-
ків у окремих регіонах істотно відрізняється. 
Оцінка цього впливу відображена у вагових 

коефіцієнтах. Згідно із результатами числово-
го експерименту, значення інтегрального по-
казника залежить від вибору множини вагових 
коефіцієнтів, саме тому потрібно визначати в 
кожному регіоні ступінь впливу системних 
групових показників, виражений у вагових 
коефіцієнтах. 

Аналіз інтегрального показника  відповідно 
до його рівня інформаційного забезпечення ба-
гатоцільового кадастру на регіональному рівні 
здійснюють за табл. 2. 
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Таблиця 2 

Відповідність значення інтегрального показника  рівню  
інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на регіональному рівні 

Діапазон значень  Рівень інформаційного забезпечення багатоці-
льового кадастру  

0–0,199 недостатній  
0,2–0,399 низький 
0,4–0,599 помірний 
0,6–0,799 достатній 
0,8–1,000 високий 

 
Порівняння результатів числового експери-

менту зі знаходження інтегрального показника 
 із різними значеннями вагових коефіцієнтів 

підтверджує спостереження про пропорційність 
групових компонентів показників інформацій-
ного забезпечення багатоцільового кадастру. 
Розраховані значення інтегрального показника 
для кожної із чотирьох множин вагових коефі-
цієнтів, які запропонували експерти, дає змогу 
ідентично трактувати рівень інформаційного 
забезпечення багатоцільового кадастру кожного 
з регіонів. 

Отже, у результаті дослідження встановле-
но, що у більшості регіонів спостерігається не-

достатній, низький або помірний рівень інфор-
маційного забезпечення багатоцільового кадас-
тру на регіональному рівні.  

Отже, отримані результати свідчать про не-
обхідність формування науково обґрунтованих 
рекомендацій щодо розроблення й упроваджен-
ня багатоцільового кадастру на регіональному 
рівні, створення його інформаційного забезпе-
чення, враховуючи просторові, містобудівні, 
інвестиційні й екологічні чинники. 

Для розроблення й упровадження багатоці-
льового кадастру, формування його інформа-
ційного забезпечення запропоновано геоінфор-
маційне забезпечення (див. рис. 1–8). 

 
 

Рис. 1. Геоінформаційне забезпечення містобудівних показників  
інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на регіональному рівні, відн. од. 
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Рис. 2. Геоінформаційне забезпечення інвестиційних показників 

 інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на регіональному рівні, відн. од. 

 
 

Рис. 3. Геоінформаційне забезпечення екологічних показників  
інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на регіональному рівні, відн. од. 
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Рис. 4. Геоінформаційне забезпечення системних групових показників 

інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на регіональному рівні, відн. од. 

 
 

Рис. 5. Геоінформаційне забезпечення інтегрального показника  
інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на регіональному рівні, відн. од. 
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Рис. 6. Геоінформаційне забезпечення прогнозних значень інтегрального показника  

інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на регіональному рівні, відн. од. 

 
 

Рис. 7. Геоінформаційне забезпечення індексу валового регіонального продукту, відн. од. 
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Рис. 8. Геоінформаційне забезпечення прогнозних значень зміни валового регіонального продукту  
залежно від збільшення інтегрального показника інформаційного забезпечення багатоцільового кадастру на 

регіональному рівні, відн. од. 
 

Геоінформаційне забезпечення дає змогу 
сформувати моніторингове середовище як важ-
ливу компоненту інформаційного забезпечення 
формування й упровадження багатоцільового 
кадастру на регіональному рівні, враховуючи 
вплив просторових, містобудівних, інвестицій-
них і екологічних чинників. Розроблення геоін-
формаційного забезпечення надає можливість 
створити рішення щодо використання нерухо-
мості на основі візуалізації змін упродовж від-
повідного періоду. Крім того, під час форму-
вання геоінформаційного забезпечення врахо-
вують прогнозні зміни інтегрального показника 
інформаційного забезпечення багатоцільового 
кадастру, що створює кількісну основу для при-
йняття рішень щодо регіонального розвитку. 

Наукова новизна  
та практична значущість 

Отже, наукова новизна виконаних дослі-
джень полягає у розробленні багаторівневої 
системи, яка охоплює локальний, узагальнюва-
льний та інтегральний рівні, де формуються 

чинники визначення рівня інформаційного за-
безпечення багатоцільового кадастру на регіо-
нальному рівні на основі моделей, що дають 
можливість перманентно відстежувати їх зміни 
для реалізації методу інтегрального оцінювання. 

Висновки 

У статті запропоновано інтегральний показ-
ник оцінювання рівня інформаційного забезпе-
чення багатоцільового кадастру, який визнача-
ють на основі просторових, містобудівних, інве-
стиційних і екологічних чинників, що дає змогу 
сформувати інформаційне підґрунтя для розро-
блення науково обґрунтованих рекомендацій 
щодо створення й упровадження багатоцільово-
го кадастру на регіональному рівні. 

Визначено поняття “багатоцільовий кадастр 
на регіональному рівні”, яке враховує сукуп-
ність просторового, містобудівного, інвестицій-
ного й екологічного забезпечення, що дало змо-
гу побудувати багаторівневу інформаційну сис-
тему для формування кількісної основи управ-
ління нерухомістю на регіональному рівні. 
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Охарактеризовано метод інтегрального оці-
нювання рівня інформаційного забезпечення 
багатоцільового кадастру на регіональному рів-
ні, який ґрунтується на багаторівневій системі 
чинників, методах оцінювання аналітичних і 
якісних показників, аналізу ієрархій, локальних, 
узагальнювальних й інтегральній моделях, що 
дало змогу здійснити математичне моделювання 
цих чинників, сформувати геоінформаційне 
забезпечення для прийняття обґрунтованих рі-
шень у сфері управління нерухомістю. 

Викладено результати математичного моде-
лювання розроблення інформаційного забезпе-
чення багатоцільового кадастру на основі вста-
новлення зв’язків між системними чинниками й 
інтегральним показником із застосуванням ме-
тоду кореляційно-регресійного аналізу, що на-
дає можливості побудувати прогнозні моделі й 
встановити тенденції формування та викорис-
тання нерухомості на регіональному рівні, вра-
ховуючи просторове, містобудівне, інвестиційне 
й екологічне забезпечення. 

Визначено результати математичного моде-
лювання регіонального розвитку на основі ре-
зультатів кореляційно-регресійного аналізу змін 
інтегрального показника оцінки інформаційного 
забезпечення багатоцільового кадастру і вало-
вого регіонального продукту, що дає змогу ви-
значити прогнозні зміни та побудувати геопрос-
торове забезпечення регіонального розвитку. 

Запропоновані науково обґрунтовані реко-
мендації щодо розроблення й упровадження 
багатоцільового кадастру на основі результатів 
оцінювання їх рівня та моделювання, що дало 
змогу виокремити напрями підвищення рівня 
інформаційного забезпечення і застосування 
багатоцільового кадастру для підвищення ефек-
тивності використання нерухомості на регіона-
льному рівні. 
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FORMATION OF A MULTI-PURPOSE CADASTRE 
AT THE REGIONAL LEVEL 

It has been proven that the transformational processes taking place in Ukraine are related to the deepening of 
crisis phenomena in the economic sphere, the slowdown of the main indicators of regional development, the impact 
of the consequences of the COVID-19 pandemic, and military operations. In such conditions, it is necessary to rethink 
approaches to ensure the efficiency of the functioning of regions by improving the system of land resources 
management, as the main factors of their development. At the same time, the modern European experience of land 
administration and information provision of the formation and use of real estate based on the application of the multi-
purpose cadastre is considered. The aim of this work – to develop scientifically based recommendations for the 
formation of a multi-purpose cadastre at the regional level. To achieve the goal, the following tasks were completed: 
determination of the multi-purpose cadastre at the regional level; identification of factors affecting the formation of a 
multi-purpose cadastre; presentation of the results of mathematical modelling of the factors of formation of the multi-
purpose cadastre; the formation of geo-information support for the formation of a multi-purpose cadastre. Method. To 
obtain research results, special methods are used: structural and content analysis – to form a conceptual apparatus for 
defining a multi-purpose cadastre at the regional level; analytical and methods of expert analysis – to determine the 
spatial, urban planning, investment and environmental factors of the information support of the multi-purpose 
cadastre; analysis of hierarchies – to determine the weighting factors characterizing the mutual influence of indicators 
of information provision of the multi-purpose cadastre; mathematical modelling – for the development of models that 
determine the impact of spatial, urban planning, investment and environmental factors on the integral indicator of 
information provision of the multi-purpose cadastre; correlation-regression analysis – to establish the influence of the 
integral indicator of information provision of the multi-purpose cadastre at the regional level on the gross regional 
product; of geo-information analysis – for the development of geo-information support of the multi-purpose cadastre. 
Scientific novelty and practical significance. An integral indicator for assessing the level of information provision of 
the multi-purpose cadastre is proposed, which is determined based on spatial, urban planning, investment and 
environmental factors, which allows forming the information basis for the development of scientifically based 
recommendations for the creation and implementation of the multi-purpose cadastre at the regional level. The concept 
of “multi-purpose cadastre at the regional level” was defined, which considers the totality of spatial, urban planning, 
investment and environmental support, which allowed to build a multi-level information system for the formation of a 
quantitative basis of real estate management at the regional level. The method of integral assessment of the level of 
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information support of the multi-purpose cadastre at the regional level is characterized, which is based on a multi-
level system of factors, methods of assessment of analytical and qualitative indicators, analysis of hierarchies, local, 
generalizing and integral models, which made it possible to carry out mathematical modelling of these factors, to 
form geo-information support for adoption reasoned decisions in the field of real estate management. The results of 
mathematical modelling of the processes of development of information support of a multi-purpose cadastre based on 
the establishment of relationships between system factors and an integral indicator by applying the method of 
correlation-regression analysis are presented, which makes it possible to build predictive models and establish trends 
in the formation and use of real estate at the regional level, taking into account the spatial, urban planning, investment 
and environmental support. Scientifically based recommendations for the development and implementation of a 
multi-purpose cadastre were proposed based on the results of their level assessment and modelling, which made it 
possible to single out directions for increasing the level of information provision and application of the multi-purpose 
cadastre for increasing the efficiency of real estate use at the regional level [Ноlovachov et al., 2022; Ноlovachov, 
2022]. 

Key words: multipurpose cadastre; land use; spatial; urban planning; investment; environmental factors; 
scientifically based recommendations; information support. 
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